
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 26.6. 2009 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1) Zahájení, schválení programu zasedání 

2) Volba zapisovatele 

3) Volba návrhové komise 

4) Ověření zápisu z minulého zasedání 

5) Zpráva o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2008, projednání 
a    schválení závěrečného účtu obce za rok 2008 

6) Vnitřní účetní směrnice na rok 2009 - schválení 

7) Žádost o převod pozemků - schválení 

8) Nově vzniklé záležitosti 

9) Diskuse 

10) Usnesení 

11) Závěr 

  

1) Veřejné zasedání zahájil v 19,05 hod starosta obce p. Zdeněk Karbulka. Přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli zvolena paní Ing. Gabriela 
Neumanová. 



3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. Miloslav Vízner a 
p. Ing. Miloš Neuman. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Ing. Miloš Neuman. Pan Křídlo požádal o 
zdůraznění vznesené připomínky, že zásadně nesouhlasí s asfaltováním silnice 
(příjezdová komunikace k domu). Zápis byl jednomyslně schválen s touto připomínkou 
všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné se závěrečným účtem obce za rok 2008 a 
se zprávou o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2008 – všichni přítomní 
zastupitelé jednomyslně schválili celoroční hospodaření, závěrečný účet obce za rok 
2008 spolu se zprávou o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2008, a to bez 
výhrad. 

6) Dále starosta obce informoval o vnitřních účetních směrnicích pro rok 2009, 
připomenul, že se účetní směrnice musí sestavovat každý rok vzhledem ke změnám v 
platných právních předpisech, všichni přítomní zastupitelé schválili vnitřní účetní 
směrnice pro rok 2009 jednomyslně. 

7) Starosta obce přednesl žádost o převod pozemků od ÚZSVM (Český republika), které 
by bylo vhodné získat pro další rozvoj obce a v rámci veřejného zájmu. Žádáme o 
bezúplatný převod, jedná se o pozemky parc. č. 575; 588/2; 597; 603 a 613 vše v 
katastrálním území Vrbice nad Cidlinou a o pozemek parc. č. 522 v katastrálním území 
Stříbrnice v Čechách. Podání žádosti o převod pozemků všichni přítomní zastupitelé 
schválili jednomyslně. 

8) Starosta obce informoval o smlouvě na DOSTAVBU-skladu OÚ s BUS čekárnou ve 
Vrbici. Ve druhém kole POV jsme získali na uvedenou akci 185.300,- Kč - všichni 
přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření smlouvy s KÚ POV. 

9) Starosta obce informoval, že na realizaci opravy pomníku padlých ve Vrbici a ve 
Stříbrnici byly předloženy tři cenové nabídky, cenově nejvýhodnější je nabídka pana 
Jiřího Čápa z Líšnice. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření 
smlouvy o dílo na opravu obou pomníků padlých s panem J. Čápem z Líšnice. 

10) Starosta obce informoval o dodatku č.1 ke smlouvě o spolupráci s Mikroregionem 
Podchlumí, jedná se dodatek, kterým se platí režijní náklady s čerpáním dotace, náš 
podíl 1.000,- Kč - všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření 
dodatek č.1 ke smlouvě o spolupráci s Mikroregionem Podchlumí. 

11) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 

- p. Horák – co zastupitele vedlo k zvýšení daně z nemovitosti? 



- starosta – navýšení daně z nemovitosti potkalo všechny, přání občanů je mít vodu a 
kanalizaci, všichni se musí podílet, zvolili jsme koeficient tři, mohl být odsouhlasen i 
koeficient pět 

- pí Kopcová – v Praze se nezdražovalo, když máme ve Stříbrnici povinnosti, tak máme 
také práva – kdy bude ve Stříbrnici plyn, kdy bude voda a jsme pořád na „ocase“. Na 
Stříbrnici zapomínáte. Velmi se jí dotklo prohlášení na úřední desce. (pozn. 
zapisovatele: ke schválenému projektu na obnovu návse a veřejného prostranství, který 
zní: Vždyť na veřejných zasedáních stále zaznívají hlasy „nezapomínejte na Stříbrnici“, 
ale je nutno zdůraznit, že toto jsou hlasy především chalupářů, kteří jsou zvyklí na 
komfort města, a to jim zatím nemůžeme poskytnout ani nabídnout). 

- pí Táslarová – jak je to tedy s vodou? 

- starosta – pořád probíhají jednání, jeden vrt máme, v lokalitě na Dolínkách se bude 
znovu provádět čerpací zkouška (v srpnu), druhou vytypovanou lokalitou je vrt v lese, 
bude se realizovat zkušební vrt včetně čerpací zkoušky, ve čtvrtek bude jednání s KÚ 

 - p. Höck souhlasí s paní Kopcovou a dále myslí si, že asfaltová cesta k lesu je pěkná 
myšlenka, ale po cestě jezdí těžká lesnická mechanizace a zemědělské stroje, které 
mohou cestu poškodit. V zápisu ze zasedání nebylo napsáno o koeficientu, že se jedná 
o trojnásobné zvýšení, v Praze se platí daň menší než ve Stříbrnici. Proto zvyšování 
komfortu v asfaltové cestě k lesu nevidí, zvyšování komfortu vidí v zavedení vody a plynu 

 - p.Šimerková – i ona se připojila ke kritice navýšení místního koeficientu a činnosti 
obecního úřadu. Daně zbytečně zatěžují občany i podnikatele v katastru obcí v období 
krize. Dále důrazně kritizovala pokácení 2 ks tůjí z důvodu údajné opravy u pomníku 
padlých v 1. světové válcem ve Stříbrnici. Chtěla vidět povolení ke kácení. Zajímala se o 
cenu chodníku k vrátkům domu pana starosty Je zastupitelkou v obci v Žeretice. Tam 
místní koeficient nikdy navyšovat nebudeme, protože naše činnost je skromnější. 

- paní ing. Neumanová – v emotivním projevu zdůraznila, že získávání dotací pro 
zlepšování života v našich obcích ji stojí hodně úsilí a času. Lidé evidentně neví, co to 
všechno obnáší a podle zdrcující kritiky si její práce naprosto neváží. To ji vede k 
rozhodnutí k ukončení činnosti v získávání dotací pro obec a veškeré kritiky poslala po 
zatím neopravené cestě do háje 

 - starosta – zvažuje odstoupení z funkce pokud budou přetrvávat útoky na jeho osobu a 
jeho spolupracovníky. Pak budou muset následovat mimořádné volby. Největšími kritiky 
jsou lidé, kteří ještě neměli čas pro obec něco udělat. 

- pí. Táslarová – kritizovala tu skutečnost, že před soutěží Vesnice roku uklízeli 
dobrovolníci chodník u jejich domu 



- starosta – omluvil se paní Táslarová a ostatním a slíbil, že se to již nestane 

 - p. Táslar – připomněl, že v roce 1964 s panem Karlem Horákem budoval kanalizaci 

- p. Horák – je rád, kolik financí se podařilo získat, ale Stříbrnice patří k obci, zastupitelé 
musí brát na zřetel názor místních občanů 

- ing.Neuman – kladně hodnotil činnost zastupitelů. Za poslední období se udělalo 
hodně práce, nechápe kritiku nespokojenců. Starosta a místostarosta mají mzdu 
nízkou, ročně ušetříme na mzdě starosty 77 628 Kč a místostarosty 56 364 Kč ( podle 
poslední právní úpravy). Z těchto ušetřených peněz obec letos uhradila svůj podíl na 
obnově návsi ve Vrbici a ještě zbylo! 

- p.Kmínek – kritizoval způsob provedení obnovy návse, kde měl být trávník a dále 
doporučil zastupitelům více naslouchat přání občanů a poděkoval místní organizaci 
ČČK za uspořádání hezkého dětského dne 

- p. Kobrlová – i ona je toho názoru, že zastupitelé musí více pracovat pro spokojenost 
občanů 

- p. Plachý – je zde chalupářem a zúčastnil se na jaře všech brigád, vyzval občany, aby si 
vážili starosty a jeho práce, která má cíl, koncepci a je v obci vidět. A zároveň vyzval 
starostu, aby ve své práci pokračoval a nenechal se od ní odradit dnešní vyhrocenou 
diskuzí. 

12) P. Ing. Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

13) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval přítomným evidentně znechuceným 
zastupitelům za účast a veřejné zasedání v 21,45 hod. ukončil. 

  

Zapsala 26.6. 2009 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


